以优异成绩迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开

省十三届人大六次会议胜利闭幕

袁家军讲话 选举王浩为省长 黄莉新黄建发等出席 通过各项决议



1月21日上午,浙江省十三届人大六次会议圆满完成预定的各项任务,在杭州闭幕。据浙江新闻

奋进新征程,建功新时代。1 月21日上午,省十三届人大六次会 议圆满完成预定的各项任务,胜利 闭幕。

闭幕会由大会执行主席、主席 团常务主席梁黎明主持。大会执 行主席袁家军、熊建平、姒健敏、李 卫宁、李学忠、赵光君、史济锡、鲁 俊和大会主席团成员在主席台就 座。

省领导王浩、黄莉新、黄建发、陈金彪、刘捷、王昌荣、彭佳学、陈奕君、修长智、刘小涛、朱从玖、高兴夫、成岳冲、王文序、卢山、徐文光、王成国、郑继伟、陈小平、吴晶、蔡秀军、裘东耀、陈铁雄、马光明、周国辉和省法院院长李占国,省检察院检察长贾宇,省武警总队司令员卢斌、政委许定平,浙江大学党委书记任少波等在主席台就座。

在主席台就座的还有全国人 大监察和司法委员会副主任委员 车俊,全国政协社会和法制委员会 副主任乔传秀,全国人大华侨委员 会委员王辉忠,老同志柴松岳、刘 枫、李金明、周国富、袁荣祥、冯明、 刘力伟、厉志海、汪瀚、冯文平、王 新海等。

大会采用无记名投票方式,依 法选举王浩为省人民政府省长,选 举王杰、王敏、王挺革、王晓峰、冯 波声、佟桂莉、项永丹、蒋国俊为省 第十三届人民代表大会常务委员 会委员。

大会以按表决器方式,通过了省第十三届人民代表大会专门委员会有关成员人选名单;通过了关于政府工作报告、2021年浙江省国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划、2021年全省和省级预算执行情况及2022年全省和省级预算的决议;通过了关于省人民代表大会常

务委员会工作报告、省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告、省人民检察院工作报告的决议;通过了《浙江省公共数据条例》。

随后,新当选的省人民政府省 长王浩在大会主会场进行了宪法 宣誓。

省委书记、省人大常委会主任袁家军在闭幕会上讲话。他说,省十三届人大六次会议在全体代表的共同努力下,顺利完成既定的各项议程,开得隆重成功圆满,取得了重要成果。代表们以饱满的热情和昂扬的精神状态,认真履行法定职责,踊跃献计献策,共同把这次大会开成一个高举旗帜、求真务实、团结民主、催人奋进的大会,充分展现了新时代我省人大代表的责任担当和良好形象。

袁家军指出,过去一年,全省各级人大深入贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,全面落实中央人大工作会议精神,积极践行全过程人民民主,围绕省委决策部署开展了一系列富有成效的工作,党建统领有成效,服务大局有实招,联系群众有温度,组织变革有作为,自身建设有亮点,省委对省人大常委会工作给予充分肯定。

袁家军强调,今年全省人大系统要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,对标对表习近平总书记在浙江工作期间对人大工作的重要指示批示精神,以服务保障高质量发展建设共同富裕示范区为总牵引,振奋精神、实干笃行,积极放大政治优势、制度优势、职能优势、组织优势,凝聚最广泛力量、提供更坚强保障,努力打造人大助力示范区建设的标志性成果。要在深刻领悟"两个确立"决定性意义上展示人大站位,增强做好人大工

作的政治担当,增强践行全过程人 民民主的历史自信,增强扎实推动 共同富裕先行示范的行动自觉;在 打造践行全过程人民民主省域典 范上彰显人大担当,有效发挥各级 人大代表桥梁纽带作用,丰富人民 有序参与人大工作渠道,完善践行 全过程人民民主的人大工作闭环; 在助推高质量发展建设共同富裕 示范区上多出人大成果,持续深化 示范区建设法规制度供给,健全完 善重大政策监督体系,聚焦共同富 裕开展前瞻性调查研究;在系统重 塑人大机关党建统领整体智治上 积极作为,坚持和加强党对人大工 作的全面领导,突出数字化改革的 撬动作用,切实抓好人大干部队伍 建设。各级党委要支持人大及其 常委会依法行使职权、开展工作, "一府一委两院"要增强对人大负 责、受人大监督意识,各级各方面 要聚合力量共同推进人大制度的 浙江实践,更好地以"浙江之窗"充 分展示根本政治制度优越性。

意家军最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠实践行"八八战略"、奋力打造"重要窗口",争创社会主义现代化先行省,高质量发展建设共同富裕示范区,推动我省人大工作迭代升级、系统重塑,踔厉奋发、笃行不怠,以优异成绩迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开!

王浩说,大会选举我担任浙江省人民政府省长,这是以习近平同志为核心的党中央对我的信任,是各位代表和全省人民对我的厚爱。我一定深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移做"两个确立"忠诚拥护者、"两个维护"示范引领者,紧跟总书记、

奋进新征程,把全部心思用在干事 创业上,把全部精力用在办实事求 实效上,决不辜负全省人民的热切 期待。一是永葆忠诚之心,当好 "红色根脉"传承人、守护者。把拥 护"两个确立"转化为做到"两个维 护"的实际行动,胸怀"两个大局"、 心系"国之大者",始终在思想上政 治上行动上同以习近平同志为核 心的党中央保持高度一致,用担当 和实绩展现忠诚核心、维护核心的 政治本色。二是永葆实干之心,走 好新时代赶考之路。团结带领省 政府一班人,说一件、干一件、成一 件,扎实推动共同富裕示范区建设 不断取得突破性进展、标志性成 果,蹄疾步稳向共同富裕美好社会 目标迈进。三是永葆进取之心,勇 当改革创新的行动派、突击手。坚 定不移吃改革饭、打创新牌,以数 字化改革为牵引,打开改革赋能新 通道;深入实施人才强省、创新强 省首位战略,以创新赢得主动、赢 得先机、赢得未来。四是永葆为民 之心,用心用情用力解决群众的 "急难愁盼"。深入践行以人民为 中心的发展思想,用心把握群众的 脉搏,用情找到解决问题的办法, 用力把事情做实做好,让人民群众 在迈向共同富裕中有更多实实在 在的获得感。五是永葆敬畏之心, 坚决做到清正廉洁。始终做到明 大德、守公德、严私德,坚决扛起省 政府党组党风廉政建设第一责任 人责任,抓在日常、严在经常,让廉 洁用权、干净干事在政府系统蔚然 成风。

在雄壮的国歌声中,大会胜利闭幕。

会后,新当选的省人大常委会 委员和省人大专门委员会有关成 员进行了宪法宣誓。

据浙江新闻